

Патриарх Иерусалимский Феофил принял участие во встрече В.В. Путина с матерью Наамы Иссахар



23 января 2020 года Президент России В.В. Путин в ходе визита в Израиль встретился с матерью осужденной за контрабанду наркотиков израильтянки Наамы Иссахар. Во встрече участвовали Блаженнейший Патриарх Иерусалимский и всей Палестины Феофил III, премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху, а также председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

По окончании Путин сказал журналистам: «Для меня ясно, что Наама из хорошей и очень порядочной семьи. Мне известна позиция господина премьер-министра, который просит принять соответствующее решение. Все это, безусловно, будет учтено при принятии этого окончательного решения».

Ранее в ходе **встречи с В.В. Путиным**, прошедшей при участии Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла 20 ноября 2019 года, Блаженнейший Патриарх Феофил ходатайствовал перед Президентом России о помиловании осужденной гражданки Израиля.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45749/>